Djeco logikai jaték — Traffic logic ﬂ Cikkszam: DJO8585
DJECO

Ajanlott életkor: 8-99 éves korig

Jatékosok szama: 1 jatékos részére

A jaték tartalma: 30 feladatkartya (3 nehézségi szint), 5 fafigura, 5 jarmu

A jaték célja: eljuttatni az utasokat a célallomashoz a megfeleld jarmUvek felhasznaldsaval — mindezt
a feladatkartyan megadott akciészam betartasaval

A jaték menete:
e Valassz egy feladatkartyat!
e  Helyezd a figurdkat és a jarm(iveket a kartyan megadott helyekre!
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Fontos megjegyzések:

e egy jarm{ csak akkor kozlekedik, ha ) X @
teljesen megtelt, részben tele vagy ” y

teljesen liresen nem indulhat el. >

e Ajarm( minden mozgasa egy-egy akcidnak szamit. Egy akcio soran egy utasokkal teli jarmi egyik
varosbdl eljut egy masikba. (Mikor csak behelyeziink egy figurat egy jarmiibe — 6nmagaban még
nem szamit akcionak).

e Avégrehajthato akcidk szamat pontosan be kell tartani. @ e ‘
Jarmiivek mozgatasa .

e Ajarml(ivek szine nem jatszik szerepet j

e Azautd (1 Uléses) és a kisbusz (2 tiléses) az utakon kozlekedik

e A metré (3 iléses) a metrd allomasok kozott T
kézlekedik. © ®

e A repillé (4 Uléses) és a helikopter (1 Uléses) nem hasznal utakat, lf_ é
allomasokat: egyik varostol a masikig repdl. 4

Minden feladvanynak egyetlen megolddsa van.
A megoldasok az idegennyelvi leiras végén talalhatok.
Yoann és Léo Levet jatéka
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